



7/2023.

Jegyzőkönyv

Készült: Fehértó Község Önkormányzat Képviselő-testülete **2023. június 29-én** 18.00 órai kezdettel tartott **rendkívüli nyilvános üléséről**

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tárgyaló terme (9163 Fehértó, Dózsa Gy. tér 5.)

Jelen vannak: Tóth Alice polgármester, Szabados Árpádné alpolgármester, Kovács Ferenc, Lenzsér László, Szommer Tamás képviselő-testületi tagok

Tanácskozási joggal részt vesz:

Csapó-Molnár Violetta jegyző

Tóth Alice polgármester- Köszöntötte a megjelenteket, megállapította: a képviselő-testület 5 tagja közül 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendekhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirendekkel egyetért, kézfeltartással jelezze.

Döntéshozatalban részt vett képviselők száma: 5 fő

Fehértó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

28/2023./VI.29./ Képviselő-testületi Határozat

Fehértó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. június 29-i ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1./ A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 1/2014. (II.28.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése

Előadó: Tóth Alice polgármester, Csapó-Molnár Violetta jegyző

Napirendi pont tárgyalása

1./ A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 1/2014. (II.28.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése

Előadó: Tóth Alice polgármester, Csapó-Molnár Violetta jegyző

(Rendelet-tervezetet a képviselők írásos előterjesztésként megkapták)

Tóth Alice polgármester – Felkérem Jegyző Asszonyt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Csapó-Molnár Violetta jegyző - 2023. július 1-től a MOHU MOL Zrt. lesz a közszolgáltató a lakossági települési szilárd hulladék tekintetében. Megszűnik az önkormányzatok

hulladékgazdálkodási alapfeladata, ezt a koncessziós társaság veszi át. A jelenlegi közszolgáltató cégek a MOHU MOL Zrt. alvállalkozóiként látják el a hulladékgazdálkodási feladatokat. A közülük a MOHU MOL Zrt. által kiválasztott régió koordinátorok és közreműködő alvállalkozók feladata lesz, hogy a koncessziós társaság irányításával, az általa meghatározott módon, az uniós és hazai szabályoknak megfelelően, előkezelésre minél alkalmasabb módon gyűjtsék a hulladékot, amely ezt követően újrafeldolgozásra kerülhet.

A köztisztasági feladatellátás július 1. után is az önkormányzatok feladata lesz, és a költségei is az önkormányzatoknál maradnak. 2023. július 1. után a köztisztaságból származó – települési hulladéknak minősülő – hulladék átvételére csak a MOHU vagy annak szerződött alvállalkozói jogosultak. A köztisztaságból származó települési hulladék átvételének, kezelésre átadásának költségei a MOHU-nál jelentkeznek, amelyet az önkormányzatok az illetékes miniszter által megállapított szolgáltatási díj formájában térítenek meg a MOHU-nak. Az önkormányzat hulladékgazdálkodási rendeletét emiatt hatályon kívül kell helyezni.

Ismertetem a rendelet-tervezetet.

Tóth Alice polgármester – A hulladékszállítás napja változni fog a községünkben, erről már kaptunk tájékoztatást. Pénteki nap helyett, keddi nap lesz. A lakosságot helyben szokásos módon értesítettük.

Kérdés, észrevétel nem volt. Tóth Alice polgármester elfogadásra javasolta a rendelet-tervezetet.

Döntéshozatalban részt vevő képviselők száma: 5 fő

**Fehértó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal,
ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta a
7/2023. (VI. 30.) önkormányzati rendeletét
a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló
1/2014. (II.15.) önkormányzati rendelete hatályon kívül helyezéséről
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

Hozzászólás, kérdés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a képviselő-testület munkáját és az ülést 18 óra 20 perckor bezárta.

K.M.F.


Tóth Alice
polgármester




Csapó-Molnár Violetta
jegyző